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 Ai Presidenti del Triveneto 

Oggetto: Questionario conciliazione 

L’Associazione dei Dottori Commercialisti e degli Esperti Contabili delle Tre Venezie ha inviato ai colleghi del 
triveneto un questionario per reperire informazioni in merito alla conoscenza dell’istituto della mediazione 
ed al gradimento circa l’istituzione di un Organismo di Conciliazione riconducibile alla nostra categoria 
professionale. 

L’iniziativa ha ottenuto un buon riscontro ricevendo quasi 2.000 questionari compilati in maniera completa. 

Dall’estrapolazione dei dati delle risposte fornite, si possono ricavare alcuni elementi significativi: 

1. Quasi il 90% degli intervistati conosce l’istituto della mediazione ex D. Lgs. 28/2010. 
2. Oltre il 21% ha frequentato un corso specifico in materia di mediazione, ed il 16,5% è in possesso 

della qualifica di mediatore ex lege. Di questi, circa la metà, è già iscritto quale Mediatore ad un 
Organismo di Conciliazione. 

3. Non particolarmente rilevante il numero dei Colleghi che hanno già condotto una mediazione, ma 
per valutare questo dato bisogna ricordare che l’introduzione dell’istituto della mediazione da 
parte del D. Lgs. 28/2010, è molto recente. 

4. Interessante notare che il 37% degli intervistati ha consigliato ad un proprio cliente di tentare una 
mediazione, il 79% dei colleghi considera la mediazione un’opportunità professionale, ed un 
numero ancora più elevato (87%), la considera una buona opportunità per i clienti. 

5. Alla domanda se sei favorevole alla costituzione di un Organismo di Conciliazione da parte del tuo 
Ordine, oltre l’86% ha risposto si. Il dato rappresenta una percentuale notevole dei colleghi 
favorevoli a vedere un Organismo di Conciliazione che coinvolga il proprio Ordine, percentuale 
superiore anche a quella che considera la Mediazione una opportunità professionale (79%). 

6. Circa un quarto degli intervistati (24,5%) preferirebbe che l’Organismo di Conciliazione facesse capo 
esclusivamente al proprio Ordine locale, il 44% lo preferirebbe con altri Ordini dei Dottori 
Commercialisti ed Esperti Contabili, ed il 32% con altri Ordini professionali. 

7. Ben l’82,3% vedrebbe con favore che l’Organismo di Conciliazione fosse costituito dall’Associazione 
del Triveneto. 

       22 Luglio 2011 

                                                                                                                                        Il Presidente 
(Dott. Dante Carolo) 
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Associazione dei Dottori Commercialisti ed Esperti Contabili delle Tre Venezie

Numero di record in questa query: 1916
Record totali nell'indagine: 1916
Percentuale del totale: 100.00%

Campo riassunto per QIM-00
A quale ordine dei DCEC sei iscritto?
Risposta Conta Percentuale
BASSANO (1) 75 3.91%
BELLUNO (2) 25 1.30%
BOLZANO (3) 109 5.69%
GORIZIA (4) 26 1.36%
PADOVA (5) 361 18.84%
PORDENONE (6) 85 4.44%
ROVIGO (7) 64 3.34%
TREVISO (8) 244 12.73%
TRIESTE (9) 66 3.44%
UDINE (10) 157 8.19%
VENEZIA (11) 278 14.51%
VERONA (12) 211 11.01%
VICENZA (13) 175 9.13%
TRENTO (14) 33 1.72%

1909

Dati generali
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Campo riassunto per QIM-01
Conosci l'istituto della mediazione ex D.Lgs. 28/2010?
Risposta Conta Percentuale
Sì (Y) 1672 87.27%
NO (N) 237 12.37%
Non so 7 0.37%
Non completed or Not displayed 0 0.00%

Campo riassunto per QIM-02

Hai già frequentato un corso specifico in materia di mediazione?
Risposta Conta Percentuale
Sì (Y) 409 21.35%
NO (N) 1499 78.24%
Non so 8 0.42%
Non completed or Not displayed 0 0.00%

Campo riassunto per QIM-03
Sei già in possesso della qualifica ex lege di mediatore?
Risposta Conta Percentuale
Sì (Y) 317 16.54%
NO (N) 1588 82.88%
Non so 11 0.57%
Non completed or Not displayed 0 0.00%

Campo riassunto per QIM-04
Se hai risposto sì al punto 3), sei mediatore solo ai sensi del D.L. 
5/2003?
Risposta Conta Percentuale
Sì (Y) 34 1.77%
NO (N) 277 14.46%
Non so 6 0.31%
Non completed or Not displayed 1599 83.46%

Campo riassunto per QIM-05
Se hai risposto sì al punto 4) sei  interessato a frequentare un 
corso integrativo per ottenere i requisiti richiesti dal D.Lgs. 
28/2010?
Risposta Conta Percentuale
Sì (Y) 20 1.04%
NO (N) 14 0.73%
Non so 0 0.00%
Non completed or Not displayed 1882 98.23%
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Campo riassunto per QIM-06
Se hai risposto no al punto 4) sei mediatore ai sensi del D.L. 
28/2010?
Risposta Conta Percentuale
Sì (Y) 265 13.83%
NO (N) 10 0.52%
Non so 2 0.10%
Non completed or Not displayed 1639 85.54%

Campo riassunto per QIM-07

Sei già iscritto quale mediatore in un Organismo di conciliazione?
Risposta Conta Percentuale
Sì (Y) 152 7.93%
NO (N) 1754 91.54%
Non so 10 0.52%
Non completed or Not displayed 0 0.00%

Campo riassunto per QIM-08

Se hai risposto sì al punto 7), hai mai condotto una mediazione?
Risposta Conta Percentuale
Sì (Y) 53 2.77%
NO (N) 99 5.17%
Non so 0 0.00%
Non completed or Not displayed 1764 92.07%

Campo riassunto per QIM-09
Se hai risposto sì al punto 8), quanto?
Risposta Conta Percentuale
da 1 a 5 (1) 46 2.40%
da 6 a 19 (2) 6 0.31%
oltre 19 (3) 1 0.05%
Non so 0 0.00%
Non completed or Not displayed 1863 97.23%

Campo riassunto per QIM-10
Hai mai partecipato ad una mediazione amministrata in qualità di 
parte?
Risposta Conta Percentuale
Sì (Y) 61 3.18%
NO (N) 1838 95.93%
Non so 17 0.89%
Non completed or Not displayed 0 0.00%
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Campo riassunto per QIM-11
Hai mai partecipato ad una mediazione in qualità di consulente di 
una delle parti?
Risposta Conta Percentuale
Sì (Y) 189 9.86%
NO (N) 1715 89.51%
Non so 12 0.63%
Non completed or Not displayed 0 0.00%

Campo riassunto per QIM-12

Hai mai consigliato a un tuo cliente di tentare una mediazione?
Risposta Conta Percentuale
Sì (Y) 717 37.42%
NO (N) 1184 61.80%
Non so 15 0.78%
Non completed or Not displayed 0 0.00%

Campo riassunto per QIM-13

Consideri la mediazione (come mediatore e/o come assistente 
delle parti in mediazione) un’opportunità professionale?
Risposta Conta Percentuale
Sì (Y) 1514 79.02%
NO (N) 392 20.46%
Non so 10 0.52%
Non completed or Not displayed 0 0.00%

Campo riassunto per QIM-14
Se sì, quanto da a 1 a 5 (ove 5 è il valore più alto)?
Risposta Conta Percentuale
1 (1) 48 2.51%
2 (2) 247 12.89%
3 (3) 667 34.81%
4 (4) 372 19.42%
5 (5) 173 9.03%
Non so 7 0.37%
Non completed or Not displayed 402 20.98%

Campo riassunto per QIM-15

Consideri la mediazione una buona opportunità per i tuoi clienti?
Risposta Conta Percentuale
Sì (Y) 1668 87.06%
NO (N) 235 12.27%
Non so 13 0.68%
Non completed or Not displayed 0 0.00%



Associazione dei Dottori Commercialisti ed Esperti Contabili delle Tre Venezie

Campo riassunto per QIM-16
Se sì, quanto da a 1 a 5 (ove 5 è il valore più alto)?
Risposta Conta Percentuale
1 (1) 14 0.73%
2 (2) 142 7.41%
3 (3) 612 31.94%
4 (4) 581 30.32%
5 (5) 310 16.18%
Non so 9 0.47%
Non completed or Not displayed 248 12.94%

Campo riassunto per QIM-17
Se non hai ancora la qualifica di mediatore sei interessato a 
frequentare un corso base per diventare mediatore rispettando i 
requisiti previsti dalla legge?
Risposta Conta Percentuale
Sì (Y) 3 0.16%
NO (N) 6 0.31%
Non so 1 0.05%
Non completed or Not displayed 1906 99.48%

Campo riassunto per QIM-18
Se hai già acquisito la tecnica di base sei interessato a partecipare 
a un corso avanzato sulle tecniche di mediazione e gestione dei 
conflitti?
Risposta Conta Percentuale
Sì (Y) 915 47.76%
NO (N) 984 51.36%
Non so 17 0.89%
Non completed or Not displayed 0 0.00%

Campo riassunto per QIM-19

Sei favorevole alla costituzione di un Organismo di conciliazione 
da parte del tuo Ordine, singolarmente o con altri Ordini?
Risposta Conta Percentuale
Sì (Y) 1649 86.06%
NO (N) 253 13.20%
Non so 14 0.73%
Non completed or Not displayed 0 0.00%

Campo riassunto per QIM-19Bis
Se hai risposto sì, preferiresti:
Risposta Conta Percentuale
singolarmente ( solo il tuo Ordine ) (1) 469 24.48%
con altri Ordini di Dottori Commercialisti ed Esperti Contabili (2) 846 44.15%
con altri Ordini professionali ( Ingegneri, Architetti, Avvocati, Medici, 
ecc.. ) (3) 615 32.10%

1930

Campo riassunto per QIM-20
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… e se l’Organismo di conciliazione fosse costituito 
dall’Associazione del Triveneto?
Risposta Conta Percentuale
Sì (Y) 1577 82.31%
NO (N) 326 17.01%
Non so 13 0.68%
Non completed or Not displayed 0 0.00%

Campo riassunto per QIM-21
Se sì, quanto da 1 a 5 ( ove 5 è il valore più alto )?
Risposta Conta Percentuale
1 (1) 17 0.89%
2 (2) 86 4.49%
3 (3) 576 30.06%
4 (4) 552 28.81%
5 (5) 338 17.64%
Non so 8 0.42%
Non completed or Not displayed 339 17.69%
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Domande
1) Conosci l'istituto della 
mediazione ex D.Lgs. 
28/2010?

2) Hai già frequentato un 
corso specifico in 
materia di mediazione?

3) Sei già in possesso 
della qualifica ex lege di 
mediatore?

4) Se hai risposto sì al 
punto 3), sei mediatore 
solo ai sensi del D.L. 
5/2003?

5) Se hai risposto sì al 
punto 4) sei  interessato 
a frequentare un corso 
integrativo per ottenere i 
requisiti richiesti dal 
D.Lgs. 28/2010?

1) Bassano - n. iscritti 312   percentuale risposte 24%

Numero totale elementi 75

Si 70 29 25 1 1
No 5 46 50 24 0
Non so 0 0 0 0 0
Non disponibile 0 0 0 50 74

Totale 75 75 75 75 75
Totale percentuale 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Si 93,33% 38,67% 33,33% 1,33% 1,33%
No 6,67% 61,33% 66,67% 32,00% 0,00%
Non so 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
Non disponibile 0,00% 0,00% 0,00% 66,67% 98,67%

Percentuale Totale 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%
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6) Se hai risposto no al 
punto 4) sei mediatore ai 
sensi del D.L. 28/2010?

7) Sei già iscritto quale 
mediatore in un 
Organismo di 
conciliazione?

8) Se hai risposto sì al 
punto 7), hai mai 
condotto una 
mediazione?

9) Se hai risposto sì al 
punto 8), quante?

10) Hai mai partecipato 
ad una mediazione 
amministrata in qualità di 
parte?

11) Hai mai partecipato 
ad una mediazione in 
qualità di consulente di 
una delle parti?

12) Hai mai consigliato a 
un tuo cliente di tentare 
una mediazione?

24 8 3 2 4 6 33
0 67 5 1 71 69 42
0 0 0 0 0 0 0

51 0 67 0 0 0

75 75 75 3 75 75 75
100,00% 100,00% 100,00% 4,00% 100,00% 100,00% 100,00%

32,00% 10,67% 4,00% 66,67% 5,33% 8,00% 44,00%
0,00% 89,33% 6,67% 33,33% 94,67% 92,00% 56,00%
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

68,00% 0,00% 89,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%
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13) Consideri la 
mediazione (come 
mediatore e/o come 
assistente delle parti in 
mediazione) 
un’opportunità 
professionale?

14) Se sì, quanto da a 1 a 
5 (ove 5 è il valore più 
alto)?

15) Consideri la 
mediazione una buona 
opportunità per i tuoi 
clienti?

16) Se sì, quanto da a 1 a 
5 (ove 5 è il valore più 
alto)?

17) Se non hai ancora la 
qualifica di mediatore sei 
interessato a frequentare 
un corso base per 
diventare mediatore 
rispettando i requisiti 
previsti dalla legge?

19) Se hai già acquisito 
la tecnica di base sei 
interessato a partecipare 
a un corso avanzato 
sulle tecniche di 
mediazione e gestione 
dei conflitti?

20) Sei favorevole alla 
costituzione di un 
Organismo di 
conciliazione da parte 
del tuo Ordine, 
singolarmente o con altri 
Ordini?

60 0 68 0 0 36 65
15 16 7 7 0 39 10

0 19 0 17 0 0 0
0 15 0 26 75 0 0

8 14
0 0
0 0

75 58 75 64 75 75 75
100,00% 77,33% 100,00% 85,33% 100,00% 100,00% 100,00%

80,00% 0,00% 90,67% 0,00% 0,00% 48,00% 86,67%
20,00% 27,59% 9,33% 10,94% 0,00% 52,00% 13,33%

0,00% 32,76% 0,00% 26,56% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 25,86% 0,00% 40,63% 100,00% 0,00% 0,00%

13,79% 21,88%
0,00% 0,00%
0,00% 0,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%
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21 a) Se hai risposto sì, 
preferiresti: 
singolarmente (solo il 
tuo Ordine)

21 b) Se hai risposto sì, 
preferiresti: con altri 
Ordini di Dottori 
Commercialisti ed 
Esperti Contabili

21 c) Se hai risposto sì, 
preferiresti: con altri 
Ordini professionali 
(Ingegneri, Architetti, 
Avvocati, Medici, ecc.)

22) … e se l’Organismo 
di conciliazione fosse 
costituito 
dall’Associazione del 
Triveneto?

23) Se sì, quanto da 1 a 5 
(ove 5 è il valore più 
alto)?

10 40 28 68 0
65 35 47 7 1

0 0 0 0 21
0 0 0 0 24

18
0
0

75 75 75 75 64
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 85,33%

13,33% 53,33% 37,33% 90,67% 0,00%
86,67% 46,67% 62,67% 9,33% 1,56%

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 32,81%
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 37,50%

28,13%
0,00%
0,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%
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2) Belluno - n. iscritti 186   percentuale risposte 12,9%

Numero totale elementi 24

Si 21 3 1 0 0
No 3 21 23 0 0
Non so 0 0 0 0 0
Non disponibile 0 0 0 24 24

Totale 24 24 24 24 24
Totale percentuale 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Si 87,50% 12,50% 4,17% 0,00% 0,00%
No 12,50% 87,50% 95,83% 0,00% 0,00%
Non so 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
Non disponibile 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 100,00%

Percentuale Totale 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%
3) Bolzano - n. iscritti 575   percentuale risposte 18,8% 

Numero totale elementi 108

Si 91 21 18 2 2
No 17 87 90 16 0
Non so 0 0 0 0 0
Non disponibile 0 0 0 90 106

Totale 108 108 108 108 108
Totale percentuale 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Si 84,26% 19,44% 16,67% 1,85% 1,85%
No 15,74% 80,56% 83,33% 14,81% 0,00%
Non so 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
Non disponibile 0,00% 0,00% 0,00% 83,33% 98,15%
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0 2 0 0 0 2 7
0 22 2 0 24 22 17
0 0 0 0 0 0 0

24 0 22 0 0 0

24 24 24 0 24 24 24
100,00% 100,00% 100,00% 0,00% 100,00% 100,00% 100,00%

0,00% 8,33% 0,00% non calcolabile 0,00% 8,33% 29,17%
0,00% 91,67% 8,33% non calcolabile 100,00% 91,67% 70,83%
0,00% 0,00% 0,00% non calcolabile 0,00% 0,00% 0,00%

100,00% 0,00% 91,67% non calcolabile 0,00% 0,00% 0,00%

100,00% 100,00% 100,00% non calcolabile 100,00% 100,00% 100,00%

16 9 4 3 5 16 42
0 99 5 1 102 92 65
0 0 0 0 0 0 0

92 0 99 1 0 1

108 108 108 4 108 108 108
100,00% 100,00% 100,00% 3,70% 100,00% 100,00% 100,00%

14,81% 8,33% 3,70% 75,00% 4,63% 14,81% 38,89%
0,00% 91,67% 4,63% 25,00% 94,44% 85,19% 60,19%
0,00% 0,00% 0,00% non calcolabile 0,00% 0,00% 0,00%

85,19% 0,00% 91,67% non calcolabile 0,93% 0,00% 0,93%
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20 1 21 0 0 13 21
4 2 3 0 0 11 3
0 12 0 7 0 0 0
0 4 0 13 24 0 0

1 1
0 0
0 0

24 20 24 21 24 24 24
100,00% 83,33% 100,00% 87,50% 100,00% 100,00% 100,00%

83,33% 5,00% 87,50% 0,00% 0,00% 54,17% 87,50%
16,67% 10,00% 12,50% 0,00% 0,00% 45,83% 12,50%

0,00% 60,00% 0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 20,00% 0,00% 61,90% 100,00% 0,00% 0,00%

5,00% 4,76%
0,00% 0,00%
0,00% 0,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

84 2 91 0 0 52 93
24 17 17 9 0 56 14

0 42 0 38 0 0 0
0 15 0 31 108 0 1

8 13
0 0
0 0

108 84 108 91 108 108 108
100,00% 77,78% 100,00% 84,26% 100,00% 100,00% 100,00%

77,78% 2,38% 84,26% 0,00% 0,00% 48,15% 86,11%
22,22% 20,24% 15,74% 9,89% 0,00% 51,85% 12,96%

0,00% 50,00% 0,00% 41,76% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 17,86% 0,00% 34,07% 100,00% 0,00% 0,93%

9,52% 14,29%
0,00% 0,00%
0,00% 0,00%
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6 9 10 22 0
18 15 14 2 2

0 0 0 0 5
0 0 0 0 10

5
0
0

24 24 24 24 22
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 91,67%

25,00% 37,50% 41,67% 91,67% 0,00%
75,00% 62,50% 58,33% 8,33% 9,09%

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 22,73%
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 45,45%

22,73%
0,00%
0,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

28 43 35 85 1
80 65 73 22 9

0 0 0 0 31
0 0 0 1 25

19
0
0

108 108 108 108 85
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 78,70%

25,93% 39,81% 32,41% 78,70% 1,18%
74,07% 60,19% 67,59% 20,37% 10,59%

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 36,47%
0,00% 0,00% 0,00% 0,93% 29,41%

22,35%
0,00%
0,00%
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Percentuale Totale 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%
4) Gorizia - n. iscritti 142   percentuale risposte 17,6% 

Numero totale elementi 25

Si 21 6 4 1 1
No 4 19 21 3 0
Non so 0 0 0 0 0
Non disponibile 0 0 0 21 24

Totale 25 25 25 25 25
Totale percentuale 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Si 84,00% 24,00% 16,00% 4,00% 4,00%
No 16,00% 76,00% 84,00% 12,00% 0,00%
Non so 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
Non disponibile 0,00% 0,00% 0,00% 84,00% 96,00%

Percentuale Totale 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%
5) Padova - n. iscritti 1.503    percentuale risposte 24%

Numero totale elementi 360

Si 312 92 79 11 7
No 47 267 279 67 4
Non so 0 0 0 0 0
Non disponibile 0 0 1 147 192

Totale 359 359 359 225 203
Totale percentuale 99,72% 99,72% 99,72% 62,50% 56,39%

Si 86,91% 25,63% 22,01% 4,89% 3,45%
No 13,09% 74,37% 77,72% 29,78% 1,97%
Non so 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
Non disponibile 0,00% 0,00% 0,28% 65,33% 94,58%



Associazione dei Dottori Commercialisti e degli Esperti Contabili delle Tre Venezie - Questionario Statistico sulla Mediazione nel Triveneto

Pagina 10

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

3 3 2 2 1 0 7
0 22 1 0 24 25 18
0 0 0 0 0 0 0

22 0 22 0 0 0

25 25 25 2 25 25 25
100,00% 100,00% 100,00% 8,00% 100,00% 100,00% 100,00%

12,00% 12,00% 8,00% 100,00% 4,00% 0,00% 28,00%
0,00% 88,00% 4,00% non calcolabile 96,00% 100,00% 72,00%
0,00% 0,00% 0,00% non calcolabile 0,00% 0,00% 0,00%

88,00% 0,00% 88,00% non calcolabile 0,00% 0,00% 0,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

64 33 12 11 8 38 133
2 325 21 1 350 320 226
0 0 0 0 0 0 0

156 1 176 1 1 0

222 359 209 12 359 359 359
61,67% 99,72% 58,06% 3,33% 99,72% 99,72% 99,72%

28,83% 9,19% 5,74% 91,67% 2,23% 10,58% 37,05%
0,90% 90,53% 10,05% 8,33% 97,49% 89,14% 62,95%
0,00% 0,00% 0,00% non calcolabile 0,00% 0,00% 0,00%

70,27% 0,28% 84,21% non calcolabile 0,28% 0,28% 0,00%



Associazione dei Dottori Commercialisti e degli Esperti Contabili delle Tre Venezie - Questionario Statistico sulla Mediazione nel Triveneto

Pagina 11

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

19 0 24 0 0 13 21
6 1 1 2 0 12 4
0 11 0 12 0 0 0
0 6 0 6 25 0 0

1 4
0 0
0 0

25 19 25 24 25 25 25
100,00% 76,00% 100,00% 96,00% 100,00% 100,00% 100,00%

76,00% 0,00% 96,00% 0,00% 0,00% 52,00% 84,00%
24,00% 5,26% 4,00% 8,33% 0,00% 48,00% 16,00%

0,00% 57,89% 0,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 31,58% 0,00% 25,00% 100,00% 0,00% 0,00%

5,26% 16,67%
0,00% 0,00%
0,00% 0,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

279 11 300 2 0 174 300
79 40 59 19 2 184 57

0 122 0 109 0 0 0
1 66 0 103 199 1 1

39 66
0 0
0 0

359 278 359 299 201 359 358
99,72% 77,22% 99,72% 83,06% 55,83% 99,72% 99,44%

77,72% 3,96% 83,57% 0,67% 0,00% 48,47% 83,80%
22,01% 14,39% 16,43% 6,35% 1,00% 51,25% 15,92%

0,00% 43,88% 0,00% 36,45% 0,00% 0,00% 0,00%
0,28% 23,74% 0,00% 34,45% 99,00% 0,28% 0,28%

14,03% 22,07%
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100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

1 13 7 20 0
24 12 18 5 0

0 0 0 0 6
0 0 0 0 9

5
0
0

25 25 25 25 20
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 80,00%

4,00% 52,00% 28,00% 80,00% 0,00%
96,00% 48,00% 72,00% 20,00% 0,00%

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 30,00%
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 45,00%

25,00%
0,00%
0,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

90 171 103 289 1
270 189 257 69 13

0 0 0 0 110
0 0 0 0 98

66
0
0

360 360 360 358 288
100,00% 100,00% 100,00% 99,44% 80,00%

25,00% 47,50% 28,61% 80,73% 0,35%
75,00% 52,50% 71,39% 19,27% 4,51%

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 38,19%
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 34,03%

22,92%
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Percentuale Totale 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%
6) Pordenone - n. iscritti 431  percentuale risposte 19,5% 

Numero totale elementi 84

Si 76 10 7 0 0
No 8 74 77 7 0
Non so 0 0 0 0 0
Non disponibile 0 0 0 77 84

Totale 84 84 84 84 84
Totale percentuale 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Si 90,48% 11,90% 8,33% 0,00% 0,00%
No 9,52% 88,10% 91,67% 8,33% 0,00%
Non so 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
Non disponibile 0,00% 0,00% 0,00% 91,67% 100,00%

Percentuale Totale 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%
7) Rovigo - n. iscritti 203      percentuale risposte 31% 

Numero totale elementi 63

Si 56 16 12 1 1
No 7 47 51 11 0
Non so 0 0 0 0 0
Non disponibile 0 0 0 51 62

Totale 63 63 63 63 63
Totale percentuale 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Si 88,89% 25,40% 19,05% 1,59% 1,59%
No 11,11% 74,60% 80,95% 17,46% 0,00%
Non so 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
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100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

7 6 3 2 3 10 30
0 78 3 1 80 74 53
0 0 0 0 0 0 0

77 0 78 1 0 1

84 84 84 3 84 84 84
100,00% 100,00% 100,00% 3,57% 100,00% 100,00% 100,00%

8,33% 7,14% 3,57% 66,67% 3,57% 11,90% 35,71%
0,00% 92,86% 3,57% 33,33% 95,24% 88,10% 63,10%
0,00% 0,00% 0,00% non calcolabile 0,00% 0,00% 0,00%

91,67% 0,00% 92,86% non calcolabile 1,19% 0,00% 1,19%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

11 5 1 1 2 1 19
0 58 4 0 61 62 44
0 0 0 0 0 0 0

52 0 58 0 0 0

63 63 63 1 63 63 63
100,00% 100,00% 100,00% 1,59% 100,00% 100,00% 100,00%

17,46% 7,94% 1,59% 100,00% 3,17% 1,59% 30,16%
0,00% 92,06% 6,35% non calcolabile 96,83% 98,41% 69,84%
0,00% 0,00% 0,00% non calcolabile 0,00% 0,00% 0,00%
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0,00% 0,00%
0,00% 0,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

59 4 73 2 0 31 72
25 15 11 4 0 52 12

0 26 0 29 0 0 0
0 10 0 25 84 1 0

4 13
0 0
0 0

84 59 84 73 84 84 84
100,00% 70,24% 100,00% 86,90% 100,00% 100,00% 100,00%

70,24% 6,78% 86,90% 2,74% 0,00% 36,90% 85,71%
29,76% 25,42% 13,10% 5,48% 0,00% 61,90% 14,29%

0,00% 44,07% 0,00% 39,73% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 16,95% 0,00% 34,25% 100,00% 1,19% 0,00%

6,78% 17,81%
0,00% 0,00%
0,00% 0,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

50 3 56 0 0 39 57
13 6 7 6 0 24 6

0 21 0 20 0 0 0
0 11 0 14 63 0 0

9 16
0 0
0 0

63 50 63 56 63 63 63
100,00% 79,37% 100,00% 88,89% 100,00% 100,00% 100,00%

79,37% 6,00% 88,89% 0,00% 0,00% 61,90% 90,48%
20,63% 12,00% 11,11% 10,71% 0,00% 38,10% 9,52%

0,00% 42,00% 0,00% 35,71% 0,00% 0,00% 0,00%
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0,00%
0,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

13 43 26 74 1
71 41 58 10 5

0 0 0 0 27
0 0 0 0 23

18
0
0

84 84 84 84 74
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 88,10%

15,48% 51,19% 30,95% 88,10% 1,35%
84,52% 48,81% 69,05% 11,90% 6,76%

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 36,49%
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 31,08%

24,32%
0,00%
0,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

15 30 23 59 1
48 33 40 4 2

0 0 0 0 21
0 0 0 0 21

14
0
0

63 63 63 63 59
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 93,65%

23,81% 47,62% 36,51% 93,65% 1,69%
76,19% 52,38% 63,49% 6,35% 3,39%

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 35,59%
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Non disponibile 0,00% 0,00% 0,00% 80,95% 98,41%

Percentuale Totale 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%
9) Treviso - n. iscritti 1.277   percentuale risposte 19% 

Numero totale elementi 243

Si 219 50 32 3 2
No 24 193 210 28 1
Non so 0 0 0 0 0
Non disponibile 0 0 1 172 197

Totale 243 243 243 203 200
Totale percentuale 100,00% 100,00% 100,00% 83,54% 82,30%

Si 90,12% 20,58% 13,17% 1,48% 1,00%
No 9,88% 79,42% 86,42% 13,79% 0,50%
Non so 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
Non disponibile 0,00% 0,00% 0,41% 84,73% 98,50%

Percentuale Totale 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%
10) Trieste - n. iscritti 341   percentuale risposte 19% 

Numero totale elementi 65

Si 59 13 12 5 2
No 6 52 53 7 3
Non so 0 0 0 0 0
Non disponibile 0 0 0 53 60

Totale 65 65 65 65 65
Totale percentuale 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Si 90,77% 20,00% 18,46% 7,69% 3,08%
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82,54% 0,00% 92,06% non calcolabile 0,00% 0,00% 0,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

28 12 2 1 13 26 90
0 231 10 0 229 217 152
0 0 0 1 0 0 0

175 0 191 1 0 0

203 243 203 2 243 243 242
83,54% 100,00% 83,54% 0,82% 100,00% 100,00% 99,59%

13,79% 4,94% 0,99% 50,00% 5,35% 10,70% 37,19%
0,00% 95,06% 4,93% non calcolabile 94,24% 89,30% 62,81%
0,00% 0,00% 0,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00%

86,21% 0,00% 94,09% non calcolabile 0,41% 0,00% 0,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

7 7 4 3 2 7 21
0 58 3 1 63 58 44
0 0 0 0 0 0 0

58 0 58 0 0 0

65 65 65 4 65 65 65
100,00% 100,00% 100,00% 6,15% 100,00% 100,00% 100,00%

10,77% 10,77% 6,15% 75,00% 3,08% 10,77% 32,31%
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0,00% 22,00% 0,00% 25,00% 100,00% 0,00% 0,00%
18,00% 28,57%

0,00% 0,00%
0,00% 0,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

191 8 217 3 0 121 219
52 30 23 26 0 121 23

0 81 0 70 0 0 0
0 49 3 72 200 1 1

23 46
0 0
0 0

243 191 243 217 200 243 243
100,00% 78,60% 100,00% 89,30% 82,30% 100,00% 100,00%

78,60% 4,19% 89,30% 1,38% 0,00% 49,79% 90,12%
21,40% 15,71% 9,47% 11,98% 0,00% 49,79% 9,47%

0,00% 42,41% 0,00% 32,26% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 25,65% 1,23% 33,18% 100,00% 0,41% 0,41%

12,04% 21,20%
0,00% 0,00%
0,00% 0,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

54 3 55 2 0 29 50
11 6 10 5 0 35 15

0 24 0 18 0 0 0
0 16 0 25 65 1 0

5 4
0 0
0 0

65 54 65 54 65 65 65
100,00% 83,08% 100,00% 83,08% 100,00% 100,00% 100,00%

83,08% 5,56% 84,62% 3,70% 0,00% 44,62% 76,92%
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0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 35,59%
23,73%

0,00%
0,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

60 117 75 198 5
183 126 168 44 9

0 0 0 0 75
0 0 0 1 66

42
0
0

243 243 243 243 197
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 81,07%

24,69% 48,15% 30,86% 81,48% 2,54%
75,31% 51,85% 69,14% 18,11% 4,57%

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 38,07%
0,00% 0,00% 0,00% 0,41% 33,50%

21,32%
0,00%
0,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

9 26 29 46 0
56 39 36 19 4

0 0 0 0 17
0 0 0 0 18

7
0
0

65 65 65 65 46
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 70,77%

13,85% 40,00% 44,62% 70,77% 0,00%
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No 9,23% 80,00% 81,54% 10,77% 4,62%
Non so 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
Non disponibile 0,00% 0,00% 0,00% 81,54% 92,31%

Percentuale Totale 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%
11) Udine - n. iscritti 759   percentuale risposte 20,4% 

Numero totale elementi 155

Si 133 19 19 1 1
No 22 136 136 17 0
Non so 0 0 0 0 0
Non disponibile 0 0 0 137 154

Totale 155 155 155 155 155
Totale percentuale 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Si 85,81% 12,26% 12,26% 0,65% 0,65%
No 14,19% 87,74% 87,74% 10,97% 0,00%
Non so 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
Non disponibile 0,00% 0,00% 0,00% 88,39% 99,35%

Percentuale Totale 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%
12) Venezia - n. iscritti 1.162  percentuale risposte 23,8% 

Numero totale elementi 277

Si 244 51 33 2 1
No 33 226 244 31 1
Non so 0 0 0 0 0
Non disponibile 0 0 0 173 198

Totale 277 277 277 206 200
Totale percentuale 100,00% 100,00% 100,00% 74,37% 72,20%
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0,00% 89,23% 4,62% 25,00% 96,92% 89,23% 67,69%
0,00% 0,00% 0,00% non calcolabile 0,00% 0,00% 0,00%

89,23% 0,00% 89,23% non calcolabile 0,00% 0,00% 0,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

14 17 9 9 4 17 60
2 138 8 0 151 138 95
0 0 0 0 0 0 0

139 0 138 0 0 0

155 155 155 9 155 155 155
100,00% 100,00% 100,00% 5,81% 100,00% 100,00% 100,00%

9,03% 10,97% 5,81% 100,00% 2,58% 10,97% 38,71%
1,29% 89,03% 5,16% non calcolabile 97,42% 89,03% 61,29%
0,00% 0,00% 0,00% non calcolabile 0,00% 0,00% 0,00%

89,68% 0,00% 89,03% non calcolabile 0,00% 0,00% 0,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

29 20 5 5 11 29 113
2 256 15 0 266 247 163
0 0 0 0 0 0 0

175 1 182 0 1 1

206 277 202 5 277 277 277
74,37% 100,00% 72,92% 1,81% 100,00% 100,00% 100,00%
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16,92% 11,11% 15,38% 9,26% 0,00% 53,85% 23,08%
0,00% 44,44% 0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 29,63% 0,00% 46,30% 100,00% 1,54% 0,00%

9,26% 7,41%
0,00% 0,00%
0,00% 0,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

126 5 134 1 1 73 130
29 21 19 9 1 82 24

0 62 0 53 0 0 0
0 25 2 45 153 0 1

13 26
0 0
0 0

155 126 155 134 155 155 155
100,00% 81,29% 100,00% 86,45% 100,00% 100,00% 100,00%

81,29% 3,97% 86,45% 0,75% 0,65% 47,10% 83,87%
18,71% 16,67% 12,26% 6,72% 0,65% 52,90% 15,48%

0,00% 49,21% 0,00% 39,55% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 19,84% 1,29% 33,58% 98,71% 0,00% 0,65%

10,32% 19,40%
0,00% 0,00%
0,00% 0,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

226 3 246 0 0 143 241
51 32 31 18 2 133 36
0 93 0 94 0 0 0
0 62 0 81 199 1 0

32 48
0 0
0 0

277 222 277 241 201 277 277
100,00% 80,14% 100,00% 87,00% 72,56% 100,00% 100,00%
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86,15% 60,00% 55,38% 29,23% 8,70%
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 36,96%
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 39,13%

15,22%
0,00%
0,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

36 69 43 127 2
119 86 112 27 9

0 0 0 0 42
0 0 0 1 45

29
0
0

155 155 155 155 127
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 81,94%

23,23% 44,52% 27,74% 81,94% 1,57%
76,77% 55,48% 72,26% 17,42% 7,09%

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 33,07%
0,00% 0,00% 0,00% 0,65% 35,43%

22,83%
0,00%
0,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

86 103 83 232 1
191 174 194 45 10

0 0 0 0 81
0 0 0 0 87

49
0
0

277 277 277 277 228
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 82,31%
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Si 88,09% 18,41% 11,91% 0,97% 0,50%
No 11,91% 81,59% 88,09% 15,05% 0,50%
Non so 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
Non disponibile 0,00% 0,00% 0,00% 83,98% 99,00%

Percentuale Totale 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%
13) Verona - n. iscritti 1.586  percentuale risposte 13,2% 

Numero totale elementi 209

Si 176 40 29 2 1
No 32 169 180 27 1
Non so 0 0 0 0 0
Non disponibile 1 0 0 173 199

Totale 209 209 209 202 201
Totale percentuale 100,00% 100,00% 100,00% 96,65% 96,17%

Si 84,21% 19,14% 13,88% 0,99% 0,50%
No 15,31% 80,86% 86,12% 13,37% 0,50%
Non so 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
Non disponibile 0,48% 0,00% 0,00% 85,64% 99,00%

Percentuale Totale 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%
14) Vicenza - n. iscritti 1.170  percentuale risposte 15% 

Numero totale elementi 174

Si 149 52 41 4 1
No 25 122 133 36 3
Non so 0 0 0 0 0
Non disponibile 0 0 0 134 170

Totale 174 174 174 174 174
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14,08% 7,22% 2,48% 100,00% 3,97% 10,47% 40,79%
0,97% 92,42% 7,43% non calcolabile 96,03% 89,17% 58,84%
0,00% 0,00% 0,00% non calcolabile 0,00% 0,00% 0,00%

84,95% 0,36% 90,10% non calcolabile 0,00% 0,36% 0,36%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

24 14 5 4 4 21 77
3 194 9 1 203 187 131
0 0 0 0 0 0 0

174 1 187 2 1 1

201 209 201 5 209 209 209
96,17% 100,00% 96,17% 2,39% 100,00% 100,00% 100,00%

11,94% 6,70% 2,49% 80,00% 1,91% 10,05% 36,84%
1,49% 92,82% 4,48% 20,00% 97,13% 89,47% 62,68%
0,00% 0,00% 0,00% non calcolabile 0,00% 0,00% 0,00%

86,57% 0,48% 93,03% non calcolabile 0,96% 0,48% 0,48%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

35 14 3 3 4 14 70
1 160 11 0 169 159 102
0 0 0 0 0 0 0

138 0 160 1 1 2

174 174 174 3 174 174 174
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81,59% 1,35% 88,81% 0,00% 0,00% 51,62% 87,00%
18,41% 14,41% 11,19% 7,47% 1,00% 48,01% 13,00%

0,00% 41,89% 0,00% 39,00% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 27,93% 0,00% 33,61% 99,00% 0,36% 0,00%

14,41% 19,92%
0,00% 0,00%
0,00% 0,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

170 3 183 2 1 93 180
38 25 25 15 1 114 27

0 74 0 64 0 0 0
1 51 1 71 199 2 2

16 30
0 0
0 0

209 169 209 182 201 209 209
100,00% 80,86% 100,00% 87,08% 96,17% 100,00% 100,00%

81,34% 1,78% 87,56% 1,10% 0,50% 44,50% 86,12%
18,18% 14,79% 11,96% 8,24% 0,50% 54,55% 12,92%

0,00% 43,79% 0,00% 35,16% 0,00% 0,00% 0,00%
0,48% 30,18% 0,48% 39,01% 99,00% 0,96% 0,96%

9,47% 16,48%
0,00% 0,00%
0,00% 0,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

144 5 157 2 1 80 159
30 33 17 17 0 93 15

0 61 0 60 0 0 0
0 32 0 50 173 1 0

12 27
0 0
0 0

174 143 174 156 174 174 174
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31,05% 37,18% 29,96% 83,75% 0,44%
68,95% 62,82% 70,04% 16,25% 4,39%

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 35,53%
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 38,16%

21,49%
0,00%
0,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

52 86 70 172 2
157 123 139 36 13

0 0 0 0 66
0 0 0 1 59

31
0
0

209 209 209 209 171
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 81,82%

24,88% 41,15% 33,49% 82,30% 1,17%
75,12% 58,85% 66,51% 17,22% 7,60%

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 38,60%
0,00% 0,00% 0,00% 0,48% 34,50%

18,13%
0,00%
0,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

57 74 65 145 3
117 100 109 28 6

0 0 0 0 60
0 0 0 1 49

26
0
0

174 174 174 174 144
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Totale percentuale 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Si 85,63% 29,89% 23,56% 2,30% 0,57%
No 14,37% 70,11% 76,44% 20,69% 1,72%
Non so 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
Non disponibile 0,00% 0,00% 0,00% 77,01% 97,70%

Percentuale Totale 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%
8) Trento - n. iscritti 582   percentuale risposte 5,7% 

Numero totale elementi 33

Si 30 4 2 0 0
No 3 29 30 2 0
Non so 0 0 0 0 0
Non disponibile 0 0 1 31 33

Totale 33 33 33 33 33
Totale percentuale 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Si 90,91% 12,12% 6,06% 0,00% 0,00%
No 9,09% 87,88% 90,91% 6,06% 0,00%
Non so 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
Non disponibile 0,00% 0,00% 3,03% 93,94% 100,00%

Percentuale Totale 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Non completati

Numero totale elementi 21
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100,00% 100,00% 100,00% 1,72% 100,00% 100,00% 100,00%

20,11% 8,05% 1,72% 100,00% 2,30% 8,05% 40,23%
0,57% 91,95% 6,32% non calcolabile 97,13% 91,38% 58,62%
0,00% 0,00% 0,00% non calcolabile 0,00% 0,00% 0,00%

79,31% 0,00% 91,95% non calcolabile 0,57% 0,57% 1,15%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

2 1 0 0 0 2 11
0 32 1 0 33 31 22
0 0 0 0 0 0 0

31 0 32 0 0 0

33 33 33 0 33 33 33
100,00% 100,00% 100,00% 0,00% 100,00% 100,00% 100,00%

6,06% 3,03% 0,00% non calcolabile 0,00% 6,06% 33,33%
0,00% 96,97% 3,03% non calcolabile 100,00% 93,94% 66,67%
0,00% 0,00% 0,00% non calcolabile 0,00% 0,00% 0,00%

93,94% 0,00% 96,97% non calcolabile 0,00% 0,00% 0,00%

100,00% 100,00% 100,00% 0,00% 100,00% 100,00% 100,00%
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100,00% 82,18% 100,00% 89,66% 100,00% 100,00% 100,00%

82,76% 3,50% 90,23% 1,28% 0,57% 45,98% 91,38%
17,24% 23,08% 9,77% 10,90% 0,00% 53,45% 8,62%

0,00% 42,66% 0,00% 38,46% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 22,38% 0,00% 32,05% 99,43% 0,57% 0,00%

8,39% 17,31%
0,00% 0,00%
0,00% 0,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

23 0 29 0 0 11 28
10 2 4 3 0 22 5

0 15 0 15 0 0 0
0 5 0 10 33 0 0

1 1
0 0
0 0

33 23 33 29 33 33 33
100,00% 69,70% 100,00% 87,88% 100,00% 100,00% 100,00%

69,70% 0,00% 87,88% 0,00% 0,00% 33,33% 84,85%
30,30% 8,70% 12,12% 10,34% 0,00% 66,67% 15,15%

0,00% 65,22% 0,00% 51,72% 0,00% 0,00% 0,00%
0,00% 21,74% 0,00% 34,48% 100,00% 0,00% 0,00%

4,35% 3,45%
0,00% 0,00%
0,00% 0,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%
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100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 82,76%

32,76% 42,53% 37,36% 83,33% 2,08%
67,24% 57,47% 62,64% 16,09% 4,17%

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 41,67%
0,00% 0,00% 0,00% 0,57% 34,03%

18,06%
0,00%
0,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

5 14 11 26 0
28 19 22 7 1

0 0 0 0 9
0 0 0 0 13

3
0
0

33 33 33 33 26
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 78,79%

15,15% 42,42% 33,33% 78,79% 0,00%
84,85% 57,58% 66,67% 21,21% 3,85%

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 34,62%
0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 50,00%

11,54%
0,00%
0,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%
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Si 15 3 3 1 0
No 1 11 11 1 1
Non so 0 0 0 0 0
Non disponibile 5 7 7 19 20

Totale 21 21 21 21 21
Totale percentuale 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%

Si 71,43% 14,29% 14,29% 4,76% 0,00%
No 4,76% 52,38% 52,38% 4,76% 4,76%
Non so 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%
Non disponibile 23,81% 33,33% 33,33% 90,48% 95,24%

Percentuale Totale 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%
Totale questionari interi e parziali 1916
Totale questionari interi 1895

Legenda valori dei campi per colonne particolari:
Colonna K: Da 1 a 5

Da 5 a 19
Oltre 19
Non so
Non disponibile

Colonna P, R, Z: 1
2
3
4
5

Non so
Non disponibile
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1 1 0 0 0 0 4
0 14 1 0 12 14 10
0 0 0 0 0 0 0

20 6 20 9 7 7

21 21 21 0 21 21 21
100,00% 100,00% 100,00% 0,00% 100,00% 100,00% 100,00%

4,76% 4,76% 0,00% non calcolabile 0,00% 0,00% 19,05%
0,00% 66,67% 4,76% non calcolabile 57,14% 66,67% 47,62%
0,00% 0,00% 0,00% non calcolabile 0,00% 0,00% 0,00%

95,24% 28,57% 95,24% non calcolabile 42,86% 33,33% 33,33%

100,00% 100,00% 100,00% 0,00% 100,00% 100,00% 100,00%
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9 0 14 0 0 7 13
5 1 1 2 0 6 2
0 4 0 5 0 0 0
7 4 6 7 21 8 6

0 0
0 0
0 0

21 9 21 14 21 21 21
100,00% 42,86% 100,00% 66,67% 100,00% 100,00% 100,00%

42,86% 0,00% 66,67% 0,00% 0,00% 33,33% 61,90%
23,81% 11,11% 4,76% 14,29% 0,00% 28,57% 9,52%

0,00% 44,44% 0,00% 35,71% 0,00% 0,00% 0,00%
33,33% 44,44% 28,57% 50,00% 100,00% 38,10% 28,57%

0,00% 0,00%
0,00% 0,00%
0,00% 0,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%
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1 8 7 14 0
20 13 14 1 2

0 0 0 0 5
0 0 0 6 5

2
0
0

21 21 21 21 14
100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 66,67%

4,76% 38,10% 33,33% 66,67% 0,00%
95,24% 61,90% 66,67% 4,76% 14,29%

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 35,71%
0,00% 0,00% 0,00% 28,57% 35,71%

14,29%
0,00%
0,00%

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%
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